## ZT-JKT-FANT6386型集中控制装置-

产品名称	ZT-JKT-FANT6386型集中控制装置-
公司名称	深圳市泛吉尔安全技术有限公司
价格	1.00/个
规格参数	规格:ZT-JKT-FANT6386 品牌:FireAngel/泛吉尔 型号:ZT-JKT-FANT6386
公司地址	深圳市宝安区41区金汇名园1栋3座15B
联系电话	13823162690 18928440536

## 产品详情

## 一、概述

zt-jkt-fant6386型集中控制装置可以接zt-xkb-fant6355型和zt-xkb-fant6356型现场手动控制装置,实现对自动定位射流灭火装置电源的控制、手动控制灭火装置转动、喷水、启/关阀、启停泵等功能。

集中控制装置采用琴台式机箱,内部使用ups作为电源,根据配置自动跟踪定位射流灭火装置数量确定电池容量。操作面板为安装在琴台正面的一个4u面板,在琴台后面设有50位接线端子。

## 二、性能特点:

- 1)每台集中控制装置最多可以控制36台zt-xkb-fant6355型或zt-xkb-fant6356型现场手动控制装置。
- 2)与现场手动控制装置之间采用rs-485串行通讯方式。
- 3) 具有手动、自动两种工作方式。自动状态下系统自动完成灭火;手动状态下需要人工确认报警信号才能联动灭火。
- 4) 具有实时时钟、工作记录、信息打印等功能,记录最大数量为999条
- 5) 可以接输入输出模块用于监测各种设备状态和控制
- 6)可以实时显示水箱液位
- 三、技术参数:
- 1、工作电源: 主电使用ac220v电源供电, 备电使用2节12v串联电池供电
- 2、使用环境: 温度:0~50; 相对湿度: 95%, 不凝露

3、外形尺寸: 1080×1090×1248mm

4、执行标准: ga61-2010。

本产品的规格是ZT-JKT-FANT6386,品牌是FireAngel/泛吉尔,型号是ZT-JKT-FANT6386